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México D.F., a  30 de agosto de 2011. 
 
DIPUTADO JORGE CARLOS RAMÍREZ MARÍN, 
presidente de la Mesa Directiva de la Cámara 
de Diputados. 
 
Conferencia de prensa con los reporteros de 
la fuente, en el Palacio Legislativo de San 
Lázaro. 
 
 

Estimados amigos y estimadas amigas;  
 
Distinguidos decanos;  
 
Miembros dorados de esta magnífica caballería que son los medios 
de comunicación. 
 
Sin ninguna sorpresa, como debe ser, en los plazos anunciados y con 
la ventaja de que sabemos que así es, termina este maravilloso 
periodo en mi vida, en la Presidencia de la Mesa Directiva de la 
Cámara de Diputados. 
 
Hacíamos recuento, hace un rato, de qué fortuna para mí. Me 
tocaron las fiestas del Bicentenario, ahí quedará mi imagen grabada 
en la historia, junto con la Estela de Luz; me tocó, precisamente, un 
periodo de mucha más intensa discusión entre la Cámara de 
Diputados y el Poder Ejecutivo. 
 
Me toca tomarle protesta, por mandato de un juez, a un diputado y 
me toca ver el desafuero de este diputado; me corresponde dictar el 
trámite de la más importante reforma constitucional de los últimos 
años, la reforma en materia de derechos humanos; me ha 
correspondido ser presidente en un momento muy particular en la 
vida y en la historia del país, y no tengo más que agradecerlo. 
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Como ustedes saben, no soy una gente que tenga especial apego o 
especial aplicación a estas formas del poder; al contrario, creo que 
debo poner en mis defectos mi absoluta frialdad y desinterés en 
estas formas, que yo creo que la ortodoxia en muchas cosas es 
buena, pero pues no hemos sido. 
 
Y como me recordaba Margarita hace un rato, no tengo que volver a 
ser humano, espero no haber dejado de serlo durante el tiempo que 
fui presidente, todos ustedes pudieron acercarse a la oficina para 
plantear lo que quisieron; lo cual me llena de orgullo, porque somos 
lo mismo, ustedes son trabajadores de esta Cámara y nosotros 
también; ustedes hacen el trabajo de ser los que buscan, los que 
descubren, los que develan y estas cosas que ustedes descubren y 
develan van señalando el rumbo del comportamiento de las 
instituciones y de los diputados en el Poder Legislativo. 
 
No tengo más que darles las gracias, desde ayer acusé recibo de esa 
imperdonable falta, al no mencionar a nuestro noble cuerpo de 
prensa en el discurso por los XXX años; como bien me observaba don 
Juan Arvizu, puntualmente desde ese momento, pero eso es lo que 
pasa con los discursos improvisados. 
 
Una de las cosas que la ortodoxia impide cuando siempre lees lo que 
dices y yo soy al revés, siempre improviso sobre lo que leo; 
entonces, hago mea culpa de esa imperdonable omisión, pero 
ustedes saben que solamente es de omisión. 
 
Respeto, tomo en cuenta y, afortunadamente, aprecio a la gran 
mayoría de los que se encuentran en esta sala en estos momentos; 
sobre todo aprecio el trabajo que hacen, en lo más mínimo nos 
ofende, sino al contrario, significa un complemento a lo que 
tenemos que hacer nosotros. 
 
Siguen contando conmigo, espero seguir siendo diputado por lo 
menos hasta diciembre, no me pidan develar mis razones; pero aquí 
estaremos y por supuesto cuentan absolutamente conmigo, yo sé 
que no tengo que pedírselo a ustedes porque siempre ha sido así; la 
primera vez que fui diputado, cuando venía sin ser diputado, apenas 
entré otra vez como simple diputado y siempre he contado con 
ustedes, con todos los que están aquí. 
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Así es que lo único que puedo decirles es que la vuelta del carrusel 
acaba de terminar, pero ahorita nos pasamos a ―las tazas 
voladoras‖; seguimos en la feria, que es lo que cuenta; seguimos en 
el parque de diversiones, que es lo que cuenta; no todos podemos 
estar en el carrusel y el carrusel no es permanente, la vuelta se 
acaba, pero hay otros juegos, así que aquí seguimos, estimados 
amigos. 
 
Y, por favor, ustedes saben que en Yucatán está su casa, ustedes 
saben que aquí en México también tienen una, no me pidan decirles 
todas las demás, porque ni mi mujer las sabe; quiero que sepan que 
les estoy enormemente agradecido, infinitamente agradecido, no 
soy una gente muy apegada a las formas, soy más bien descuidado 
en eso, pero de verdad que es sincera mi mano extendida siempre, 
no tiene que haber de por medio ningún tipo de cargo, ningún tipo 
de obligación o compromiso. 
 
Sepan ustedes que de verdad es un sincero aprecio y un sincero 
reconocimiento a lo que hacen, en todo lo que sigue ustedes 
cuenten con Jorge Carlos Ramírez, en todo lo que fuere necesario 
ustedes acudan a Jorge Carlos Ramírez, para mi siempre será un 
orgullo ser amigo de ustedes en cualquier circunstancia, y ha sido un 
orgullo ser presidente a lo largo de este año legislativo; y estoy 
profundamente satisfecho de las relaciones que he podido hacer con 
gente que no conocía, con gente con la que nunca había tratado, 
pero por encima de todo estoy muy orgulloso y muy satisfecho de 
compartir este tiempo con ustedes. 
 
Sé que son ustedes la responsabilidad de la Cámara de Diputados, los 
que llaman a esa responsabilidad a los diputados que a veces lo 
olvidamos; es fácil con esto de ser un representante popular y tener 
una representación pública, es fácil, pero afortunadamente para eso 
está la prensa, para recordarnos que somos mortales y cometemos 
errores, espero que no hayan sido demasiados los míos, espero que 
ninguno haya sido demasiado grave. 
 
Y nuevamente, amigos, lo que se les ofrezca, su casa en Yucatán, su 
casa en México y su amigo aquí y en cualquier lugar Jorge Carlos 
Ramírez para lo que a ustedes se les ofrezca y de verdad es un 
orgullo haber compartido este tiempo con ustedes, lo atesoro como 
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uno de los mejores momentos de mi vida, muchísimas gracias a 
todos. 
 
PREGUNTA.- Diputado, está en puerta la discusión del paquete 
económico del próximo año, en el caso específico de la Cámara de 
Diputados se está solicitando un aumento respecto del aprobado para 
el presente año, sobre todo para hacer frente a compromisos de años 
anteriores, éste y los dos anteriores, ¿en un tiempo de crisis económica 
se justifica este tipo de aumentos? Por un lado, y por el otro, en el 
caso de la Mesa Directiva, entiendo que esto es una despedida de su 
parte, indistintamente de si el PRI se queda en la Mesa Directiva. 
 
RESPUESTA.- No cuento entre mis presupuestos personales seguir en 
la Mesa Directiva, lo planee así desde el año anterior y por supuesto 
estoy dispuesto a ayudar y a colaborar, pero me planteo retos que 
también quisiera poder atender. 
 
Ahora, lo principal y mientras yo tenga esta obligación, es favorecer 
estos acuerdos y favorecer el funcionamiento de la Cámara, por 
supuesto que hasta en tanto no haya una definición, continuaré 
cumpliendo con mis obligaciones institucionales, pero yo sí espero 
que tengamos un acuerdo. 
 
Con respecto a lo del presupuesto que me decías; a mí me parece 
que es absolutamente indispensable que este año le demos a la 
Cámara de Diputados todo el presupuesto que se necesita y yo 
espero que podamos aguantar a pie firme la crítica y mantengamos 
este presupuesto en la medida que se está solicitando. 
 
¿Por qué razón? Sí, es verdad que hay una crisis económica, pero 
¿cuál es el valor de este edificio que cumple 30 años? Que es parte 
del acervo histórico, arquitectónico del pueblo de México y no es 
posible pensar en seguir manteniendo la Cámara de Diputados con 
elevadores en este estado, el día que ocurra una tragedia vamos a 
decir: ―ah caray, sí el descuido de los elevadores, tanto tiempo sin 
que se les (inaudible)‖, las cosas requieren mantenimiento. 
 
Yo he propuesto, y lo estoy dejando entre las recomendaciones que 
he dirigido a la Junta de Coordinación Política, que se integre una 
comisión especial con motivo de los 30 años de la inauguración del 
Palacio Legislativo, una comisión especial para la reparación y 
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mantenimiento del Palacio de San Lázaro; ¿cuál es la objeción? Que 
se haga un buen trabajo, que se hagan buenas inversiones, que no 
haya desvío de recursos, que el dinero se aplique para lo más 
indispensable. 
 
Bueno, pues formemos, como se hizo en su momento después del 
incendio, una comisión encargada específicamente; y vimos qué 
buen trabajo hizo esta comisión y qué bien se restauró el Palacio de 
San Lázaro. 
 
No podemos seguir con el mismo equipo de votación, yo no sé 
cuánto costará el nuevo, si el de 100 millones o el de 15 o el de 25, 
no sé cuánto costará, pero a lo largo de mi presidencia se 
reportaron más de mil fallas del sistema electrónico de votación; 
una de dos, o volvemos a votar a mano alzada, como lo hacíamos,  y 
por lista, ese va a ser el final cuando se termine de colapsar el 
sistema de votación o lo reparamos. Insisto, si las objeciones están 
en los costos, en el mantenimiento, en cómo se van a aplicar los 
recursos, que la Cámara los transparente. 
 
No podemos seguir teniendo centros de estudios que no tengan un 
nivel de profesionalización y obedezcan más a criterios políticos. 
 
Los centros deben ser los lugares que provean información a la 
Cámara de Diputados en cualquier momento, bajo cualquier 
circunstancia, y deben tener el equipamiento, el espacio y, sobre 
todo, el personal especializado suficiente para eso. Es otra de las 
tareas urgentes. 
 
La Cámara, como pueden ustedes –que viven aquí, como nosotros— 
ver, no tiene lujos. Los espacios de los diputados están muy lejos de 
ser espacios lujosos. Son espacios suficientes para atender al público 
y realizar una función legislativa. 
 
Ninguno de los restaurantes de la Cámara es un restaurante que 
obedezca a cuestiones de placer o de diversión; son apenas 
suficientes para alcanzar a abastecer las demandas de comida, de 
alimento que tienen no sólo los diputados, sino todos los que viven 
aquí, pero son absolutamente onerosos para la clase trabajadora de 
la Cámara de Diputados. 
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Es indispensable pensar en un espacio de comida rápida que no 
exponga a las personas que trabajan en esta Cámara a cruzar la 
calle, a comer lo que sea en la calle cuando, como trabajadores de 
la Cámara, deberían disponer de un espacio donde se pensara en 
una comida de un costo menor que comer en un restaurante, lo cual 
es perfectamente entendible que no sea permisible para todos.  
 
Hace mucho tiempo que existe ese proyecto y se ha ido postergando 
y siempre que hay una necesidad se posterga porque se dice ―no, es 
que es época de crisis, ¿qué vamos a  hacer?‖.  
 
Lo que tenemos que hacer los diputados para responder a la crisis es 
hacer nuestro trabajo. Eso es lo que responde a la crisis, desquitar 
lo que la sociedad invierte en nosotros. Ésa es nuestra respuesta a la 
crisis. 
 
Yo no estoy a favor de que aumenten los sueldos de los diputados, 
pero sí es indispensable que  los empleados de la Cámara tengan un 
lugar digno donde comer, al nivel y al costo que requieren los 
trabajadores de Cámara, que no son diputados, ni tienen sueldos de 
diputados. 
 
No podemos seguir pensando en que los elevadores de la Cámara 
estén teniendo remedios, porque el día que se nos caiga uno, no 
vamos a tener cómo hacer frente, entonces sí, a la crítica por no  
haber podido prever las reparaciones que se necesitaban.  
 
San Lázaro requiere algunas intervenciones mayores. Incluso, no 
conozco la razón de por qué se está pidiendo la cantidad que se está 
pidiendo. De lo que sí estoy cierto es que necesitamos una 
intervención ya mucho mayor en San Lázaro, que estos emparches 
que se van haciendo. 
 
Estoy absolutamente en contra del dispendio, nosotros hicimos un 
esfuerzo con los iPads en el caso del PRI, por la fracción, las demás 
fracciones lo imitaron con objeto, entre otras cosas, de ahorrarnos 
costos en papel. 
 
A diferencia del Senado de la República, aquí no se imprime Síntesis 
Informativa; a diferencia del Senado de la República aquí no se 
reparte Gaceta Parlamentaria; a diferencia del Senado de la 
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República, éste es un estacionamiento donde los coches sí entran y 
salen; y a diferencia del Senado de la República, nosotros hemos 
tenido un presupuesto a la baja todos los años. 
 
Entonces, lo que debe admitirse ahora es que este edificio, que no 
tiene el lujo de estar en el Paseo de la Reforma, pero que es un 
edificio que forma parte de la historia de los mexicanos, este 
edificio requiere hoy de una inversión necesaria y acorde a su 
dignidad, a su tamaño y a su valor histórico. 
 
Entonces, estoy totalmente de acuerdo con que les sigamos dando a 
los senadores el dinero que requieran, pero nosotros que somos los 
que hacemos el presupuesto, esta vez debemos ser suficientemente 
valientes para decir: ―no, el Palacio de San Lázaro necesita esta 
inversión, la Cámara de Diputados necesita esta inversión‖, y 
aguantar a pie firme la crítica, que la habrá, no lo dudo, pero si 
somos transparentes, la justificaremos perfectamente. 
 
Yo invito a cualquier persona de la República que venga y vea si 
aquí, en este salón, en este espacio hay algún lujo. No los hay, 
apenas son para el funcionamiento. 
 
En tecnología estamos bastante atrasados. Bueno, es hora de poner 
al día a la Cámara de Diputados, empezando por su recinto histórico. 
Eso sí, en un presupuesto que sea transparente, en un presupuesto 
que sea claramente identificable, por su uso, ante la sociedad, y 
sobre todo un presupuesto que sea aplicable, estrictamente a lo que 
lo estamos solicitando y no se desvíe en otras cosas. Eso sí sería 
imperdonable. 
 
PREGUNTA.- Diputado, me gustaría pedirle que nos comentara o nos 
detallara los preparativos que está haciendo la  Cámara, rumbo a este 
inminente nuevo Periodo Ordinario, en dos niveles: el nivel físico, es 
decir, usted habla, por ejemplo, del  mantenimiento. ¿Qué se está 
haciendo para recibir a todos los diputados?  Y a nivel político, ¿cómo 
van las negociaciones, especialmente para el relevo en la Mesa 
Directiva? 
 
RESPUESTA.- Empiezo con el político. Creo que ha habido muchos  
acercamientos de los grupos parlamentarios, mañana hay Junta de 
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Coordinación Política otra vez; espero que puedan ahí decretarse 
algunos acuerdos concretos. 
 
Si no fuera así estamos preparados para la sesión de inicio, que es la 
Preparatoria, el día 31 a las 5:00 de la tarde, y también estamos 
preparados para la sesión de apertura de Cámaras, que sería el 1° 
de septiembre y que tiene entre su formato la recepción del Informe 
del Presidente de la República, que no se prevé que sufra ningún 
cambio al formato que hemos aplicado en los años anteriores.  
 
Es decir, el Presidente de la República a través, seguramente, del 
secretario de Gobernación, presenta su informe, la Cámara lo 
recibe, lo traslada y lo comunica al Pleno que se ha cumplido con el 
mandato constitucional y pasamos de ahí a la Glosa del Informe. 
 
Si no hubiera acuerdo pues, como ustedes saben, el presidente en 
funciones lo será para ese día el que ha venido desempeñándose y 
hasta el día 5, tiene que convocar otra vez para el día 5 y preguntar 
a la Cámara, a los órganos de gobierno si ya tienen una propuesta de 
Mesa Directiva. Nunca ha sucedido que la Cámara rebase ese tiempo 
y seguramente no sucederá.  
 
Los acuerdos de la Cámara se producen. A veces son lentos, a veces 
son complicados, pero siempre llegamos a un acuerdo. Nos pasa en 
el Presupuesto, nos pasa en votaciones muy importantes. Éste es un 
espacio donde siempre hay una forma de llegar a acuerdos. 
 
En cuanto a las necesidades físicas, el Salón de Sesiones está listo 
para funcionar. El registro de votación también. 
 
Vamos a tener la capacidad de recibir a todos nuestros invitados 
para la Sesión de Congreso General, que es algo muy importante que 
también hay que observar. 
 
El salón designado por la Ley para que haya sesiones de Congreso 
General, es el Palacio de San Lázaro. Los senadores pueden tener un 
edificio nuevo y muy bonito, pero el Congreso General siempre 
tendrá que ser aquí, en el Palacio de San Lázaro, por disposición de 
Ley.  Entonces, ésa es una razón más para cuidar nuestro patrimonio 
físico. 
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Estamos listos para recibirlos, ¿Cuáles van a ser las medidas de 
seguridad para ese día? Las de siempre. Es decir, prevemos 
aumentar un poco la vigilancia en las zonas aledañas; prever 
posiblemente algún dispositivo de ingreso para evitar cualquier tipo 
de manifestación que impida el acceso a los legisladores. Pero fuera 
de esto que es lo normal para estos días, no hay prevista ningún otro 
tipo de disposición. 
 
PREGUNTA.-  Diputado, buenos días. Le quiero preguntar sobre esta 
reunión inusual que vimos en un medio de comunicación, en la 
televisión, donde estaban PRI, PAN y PRD y se comprometieron a sacar, 
por lo menos, cinco de las 12 iniciativas que están pendientes en la 
Cámara de Diputados. Ustedes los priístas ya se comprometieron a 
sacar por lo menos lavado de dinero, alguna parte de seguridad 
nacional. ¿Qué es lo que los trabaría, diputado, para que no llegaran a 
este consenso? 
 
La segunda es de forma muy personal, que la sala de prensa está 
quedando muy bonita, la visión que tiene de modernizar el Palacio 
Legislativo también entra la sala de prensa porque ya estaba muy 
deteriorada y agradecerle. 
 
Y aunque sé que hay críticas y soy barbera con quienes me caen bien. 
 
RESPUESTA.- Gracias Margarita, no te preocupes, hasta Fernández 
Noroña me regaló flores, así que no creo que te critiquen a ti. 
 
Quiero decirles que la Sala de Prensa es producto de la insistencia 
de Don Miguel López Azuara; la verdad a mi me daba mucho temor 
porque, por cierto para nada cuesta lo que he visto que se ha 
publicado que cuesta, creo que estamos llegando como a 4 millones 
de pesos, una cosa así, en costo. 
 
Es ese tipo de cosas que a veces postergamos por temor a qué van a 
decir, cuando en realidad es algo que sí se puede hacer, que no es 
tan caro como se dice y que resulta como un cambio diferente, 
absolutamente diferente. 
 
Cuando analizamos presupuestos, yo muchas veces y por eso se hace 
hasta el final, porque es algo que Don Miguel me pidió desde el 
principio de la gestión. Yo me resistía porque el presupuesto de 
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Comunicación Social es muy breve en términos de cualquier 
comparativo. 
 
Lo que nosotros gastamos en Comunicación Social no tiene pero ni la 
menor posibilidad de compararse con lo que gasta, no el Ejecutivo, 
con lo que gasta PEMEX o el Seguro Social, es muchísimo más lo que 
se gasta ahí que lo que gasta en Comunicación Social la Cámara de 
Diputados. 
 
Nuestra proporción de comunicación va en el orden de que nosotros 
tenemos alrededor de 37 minutos, mientras el Ejecutivo tiene casi 
480 minutos. Entonces no hay posibilidad de compararlo. 
 
Pero, nosotros tenemos aquí un cuerpo de gente que trabaja aquí de 
manera permanente, que ésta es su base y Don Miguel me insistió 
mucho en que no era posible seguir trabajando en las condiciones 
en que lo estábamos haciendo. 
 
Las veces que fuimos a cortar el pastel o a repartir los tamales, era 
muy fácil constatar que tenía razón. Así es que en un acto de 
ingenio de su parte, y en un acuerdo que el encabezó con la 
administración, pudimos hacer una combinación de recursos y 
entonces al presupuesto de presidencia le costó mucho menos y al 
de comunicación social cero. 
 
De esta manera se pudo hacer esta sala que mañana dignamente se 
va a inaugurar para beneficio, no solamente de los periodistas de la 
Cámara sino de todo el pueblo de México, que a través de ustedes se 
enteran de lo que pasa aquí. 
 
Yo espero, sé que hay algunas inquietudes por allá, la que sea, estoy 
absolutamente seguro de que se podrá resolver como siempre se 
resuelven; así es que espero que mañana en esta grandiosa 
inauguración estén todos ustedes dando fe de que este esfuerzo que 
hizo aquí el señor coordinador de Comunicación Social y que yo le 
reconozco mucho y le aprecio porque sin su participación no 
hubiera sido posible simplemente. 
 
Fue Don Miguel el que encontró la manera de hacer estos equilibrios 
y la manera de que esta obra se pudiera concretar. Le reconozco 
mucho Don Miguel López Azuara, no solamente ese acto sino en 
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general su guía, su intervención, aunque ustedes no lo crean, no nos 
veíamos demasiado, pero cuantas veces fue necesario que Don 
Miguel me localizara o que yo acudiera a su enorme sabiduría así fue 
y le estoy profundamente agradecido. 
 
Muchas gracias a todos ustedes. 
 
PREGUNTA.- (Inaudible). 
 
RESPUESTA.- Yo no vi el programa de televisión, oí una entrevista 
por radio, pero para mí, compromiso es compromiso. Sí se 
comprometieron quiere decir que lo van a sacar, entonces qué lo 
podría atorar, pues nada, ya comprometidos públicamente no creo 
que haya posibilidad que den marcha atrás en un compromiso de 
esta naturaleza.  
 
PREGUNTA.- Para agradecerle las atenciones que ha tenido para la 
prensa, y usted mencionó que se iba a quedar como diputado al menos 
hasta diciembre, sí nos puede decir ¿cuál es su expectativa a futuro y 
qué consejo le puede dar al próximo presidente de la Mesa Directiva? 
 
RESPUESTA.- Yo no creo en los consejos, creo que esto es como el 
cine. Tú estás viviendo una película y de repente te acuerdas de 
otras que ya has visto parecidas, y dices, ¡ah no! el final aquí es este 
y eso te puede servir. 
 
Lo que pueden hacer los demás presidentes que sean de la Cámara 
es revisar las películas anteriores y ver cómo han sido, la mía, la de 
Ramírez Acuña, la de García Cervantes, Beatriz, Eric Villanueva. 
 
Toda la experiencia anterior le sirve al que está ocupando la 
responsabilidad en ese momento. 
 
Con respecto a mí, como ustedes saben, estoy ahora ocupado en una 
tarea local en la que pretendo posicionarme bien, explicar y vender 
muy bien mi proyecto a la sociedad y espero participar, lo digo en 
esos términos, participar en el proceso de cambio estatal con la 
mayor de mis aportaciones. 
 
Si resulta que la gente valora que mi aportación alcanza para 
representarlos qué bueno, si no, seguiré participando y estaré con 
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ellos y con quién hayan determinado. Soy una gente de partido y mi 
estado particularmente ahorita necesita más que nunca de la unidad 
del partido. 
 
PREGUNTA.- En lo personal le agradezco su disposición a usted y a Don 
Miguel López Azuara para la remodelación de la Sala de Prensa, que 
desde hace muchas legislaturas no se hacía. 
 
Pero también quiero puntualizar en algo que usted comentó hace unos 
instantes de las inquietudes, que nacen entre algunos compañeros en lo 
referente a los lugares, que ya hay versiones desde ayer, que a muchos 
ya les quitaron un espacio, a otros los quieren levantar, como lo hace 
la delincuencia allá afuera, a los compañeros. 
 
Entonces ¿fue remodelación o fue desalojo? Con todo respeto pero yo 
creo que, lo mucho o poco que he aprendido aquí en varios años es que 
aquí no hay medio grande ni medio pequeño y que lo mismo sirve el 
Washington Post o el New York Times o el Diario de San Cristóbal. 
 
El respeto es el respeto y se vale no perdernos en eso,  dar respeto y 
dejar respeto y amigos. No sé usted que me pueda decir. 
 
RESPUESTA.- No Juan, al contrario gracias por tu sinceridad. Estaré 
muy atento a que cómo estoy seguro lo ha previsto Don Miguel, 
todos los que estábamos sigamos siendo los que estábamos. 
 
Que todos los que estábamos sigamos siendo los que somos y los que 
somos sigamos siendo los que estábamos, así que no creo que haya 
ningún problema y si lo hay, estoy absolutamente seguro de que 
habrá una forma en que se arregle. 
 
Muchísimas gracias nuevamente, nos seguimos viendo camaradas. 

 
-- ooOoo -- 


